

工业垃圾就地收集统一外运

申城首个危废中转站在松江落成

本报讯(通讯员 张小小 记者 郭剑峰)引入第三方治理机构,在生产源头就地收集、统一外运,为各类小企业提供一站式工业垃圾处置服务。日前,松江区以上海漕河泾开发区松江新兴产业园为试点,建立了工业固体废物收集站。该站也是全市首个拥有收集工业危险废弃物资质的第三方中转站。

产业园区收垃圾

6月1日,位于莘砖公路258号的上海松茸环境管理有限公司,收到了编号为001的《上海市松江区工业固体废物收集许可证》,核准

其具有在漕河泾松江园内设点,收集、贮存一般工业固废和危废的资质(危险废物指列入国家危险废物名录,或是根据国家规定的危险废物鉴别标准和鉴别方法认定,具有危险特性的固体废物,包括液体类废物)。

为实现内部企业工业垃圾的规范化处置,园区此前也想过不少办法,如利用园区自身影响力和资源,代企业向专业处置单位递交申报。然而部分中小企业因产生的工业垃圾量过小,被处置单位拒之门外外的情况时有发生。而有关法律规定,普通企业存放危废不得超过1年,否

则将对采取处罚。

垃圾处置集约化

中转站落成后,园区内200多家企业可以将工业垃圾交由具有资质的机构处置,园区工业垃圾处置由此走集约化的道路,极大降低中小企业的处置成本——以往无处可去的工业危废,现在不仅有“正规军”愿意接纳,而且收费标准还合情合理。松茸公司承诺,参照各企业以前的处置费,采取“只低不高”收费原则。也因此,今年许可证下发至今,已有3家企业与松茸签订合同,另有10家进入了申报流程,还有

30多家企业正在洽谈合约细则。

根据中转站的业务流程,园区内企业与其签约后,中转站将定期上门收集。企业负责工业垃圾的前端处置,确保所有垃圾出企业前符合对应排放标准,而中转站负责分类储存,防止因暴露和外泄发生意外。中转站内某一垃圾存储达到一定量后,工作人员将联系下游对应的处置单位,尽快转运出站。对于可利用废料,中转站也将回收再利用。

管理模式是首创

按照管理要求,站点分为工业垃圾、可回收固废和危险废弃物3

个收集室,室内的地面、收集容器、监控设备等所有设施,全部参照相关环保标准配套。松江环保部门和漕河泾松江园区同时对站点具有管理职责。早在去年年底,园区就已通过各种渠道,向企业介绍过中转站的粗略设想,不少企业需求迫切,当场就表达了合作意向。

环保部门表示,此举有利于改善工业垃圾市场的无序化管理现状。作为松江在全市首创的工业园区固废管理形式,中转站模式将在今年年底前复制到漕河泾松江园民益路园区,并有望在全区各工业园区推广。

龙舟竞渡



今天,2015年中国龙舟公开赛(上海·普陀站)暨第十二届上海苏州河城市龙舟国际邀请赛在苏州河中远两湾城、梦清园水域举行。参加龙舟竞速的有来自广东、湖南、浙江、福建等地的12支队伍,还有德国、保加利亚、英国、挪威、加拿大、香港、澳门等地的龙舟队。主办单位之一的普陀区政府,还将向保加利亚赠送两条大龙舟。本报记者 周馨 江跃中 摄影报道

2015 陆家嘴论坛 26 日举行

本报讯(记者 谈璐)由上海市人民政府和中国人民银行、中国银监会、中国证监会、中国保监会共同主办的“2015 陆家嘴论坛”将于6月26日至27日在上海举行。昨天,市政府新闻办举行发布会,邀请国家“一行三会”相关部门和上海市金融办负责人出席,介绍2015 陆家嘴论坛有关情况。

中国证监会主席肖钢和上海市市长杨雄担任本次论坛共同轮值主席,论坛的主题是“新常态下的金融

改革与扩大开放”。“一行三会”和上海市政府非常重视本次论坛,主要负责人和有关领导将出席论坛并发表演讲。

据介绍,本届论坛的规模为450人左右。截至6月17日,已有130位嘉宾确认发言。本届论坛重点将组织“5个板块”:2场全体大会、3场改革系列论坛、3场开放系列论坛、3场专题论坛、3场浦江夜话。最后,还增加1场“2016 G20全球峰会”展望”闭幕圆桌会议。

端午小长假 暴雨又来了

预计大到暴雨 气温“高开低走”

6月20日	6月21日	6月22日
多云,夜里转阴	阴到多云,中午转阴有阵雨,夜里南部中到大雨	阴有阵雨或雷雨,雨量中到大
21℃至29℃	22℃至26℃	21℃至24℃

本报讯(记者 马丹)梅雨今天暂别申城,端午小长假先晴后雨。据上海中心气象台预报,明天是端午假期首日,虽然白天以多云天气为主,但夜里起本市将逐渐转为阴天,21日起梅雨雨带将再度影响长江中下游地区,申城又要开启降雨“模式”。

据预报,21日到22日这波降水的累计雨量可达大雨到暴雨,并可能伴有短时强降水和雷电,其中,降水主要集中在21日夜间到22日白天,南部地区雨势更大。23日到

24日雨带北移至江淮流域,本市降水强度会有所减弱,但25日到27日,梅雨又会有一次回归。

随着梅雨强势回归,整个端午假期气温也呈“高开低走”的趋势,20日最高气温可达29℃,此后气温一路滑落,22日最高气温只有24℃。

上海市经济管理学校 社校联建 和谐发展

www.sems.cn

松江设“跨境电子商务示范园区”

天猫国际保税仓首家入驻 海淘最快实现当日达

本报讯(记者 胡晓晶)昨天,上海首个“跨境电子商务示范园区”正式在松江挂牌,阿里巴巴旗下的天猫国际成为首家入驻企业,正式走货运营。这意味着继本周天猫超市和生鲜业务在沪实现“当日达”后,天猫国际上的“海淘”也有望能让买家当天下单、当天收货了。

过去,申城买家海淘的“宝贝”一般都要从宁波、杭州、广州等地发出,到上海起码要两三天。昨天正逢天猫年中大促,首批200瓶来自澳大利亚的蔓越莓胶囊早上10时在聚划算上开售,到11:35备货就已

经从松江天猫国际合作方——“基森仓储”的仓库里清关出库并开始配送,上海买家当天就收到了货。有了松江保税仓后,“海淘”出仓后直接可在上海本地配送和清关,至少能减少一天的转关环节,物流成本相比直邮降低90%。

据阿里巴巴跨境B2C事业部副总经理周岚介绍,这是天猫国际在国内的第四个保税仓,今后备货种类将达到600多种,日订单处理能力可达20万单。目前,菜鸟网络已打通物流渠道,实现了订单数据、支付数据、物流数据与上海跨

境贸易电子商务公共服务平台的对接。

上海海关将中国(上海)自由贸易试验区实施的海关监管创新制度复制推广后,松江出口加工区获得了跨境电商的试点资格。昨天上海首个“跨境电子商务示范园区”在松江挂牌后,园区规划的200亩土地上将建起10多万平方米跨境电商集中监管区,还将设立每年总额3000万元的“跨境电商产业”发展基金,利用集群效应吸引一批跨境电商企业、进口保税商品展示企业、跨境电商及保税展示第三方专业服务企业投资入驻。

全国首家互联网社区医院开业



(美国内布拉斯加大学医学中心)、全国多家三甲医院(南方医科大学及附属医院、广医大附属第一医院等),采用全球领先的健康大数据模型和互联网技术,共同打造的社区医院。美国内布拉斯加大学医学中心的基础医护专业位列全美第

四,此次恒大健康与其合作,将引入美国模式的基础医疗和家庭医疗理念及服务体系,建立国内领先的全科医生和家庭医生标准。此外,恒大健康还联手国际数学大师、哈佛大学终身教授丘成桐领衔的团队,开发大数据数学模型在医疗健康领域的运用,

构建健康大数据分析模型和智能专家系统。

近年来,国家出台了相关文件大力支持医疗健康行业发展。如:2013年,国务院印发了《关于促进健康服务业发展的若干意见》,提出到2020年,基本建立覆盖全生命周期的健康服务业体系,打造一批知名品牌和良性循环的健康服务产业集群,预计健康服务业总规模达到8万亿元以上;2014年,国务院发布《关于印发全国医疗卫生服务体系规划纲要(2015-2020年)通知》,提出大力发展非公立医疗机构,积极推动移动互联网发展,健康大数据应用、惠及全民的健康信息服务和智慧医

疗服务。由此,如万科、绿城、阳光城等一批开发商都开始试水相关领域,但最直接的建立社区健康医疗体系,恒大还是第一家。

恒大健康今年刚在香港借壳上市,主攻互联网社区医院、新型国际医院、医学美容及抗衰老、养老产业等四大业务领域。本月上旬,恒大与哈佛附属布萊根根医院已为在中国共建新型国际医院的选址事宜,共同在广州、三亚、深圳进行了实地考察。而6月23日,恒大健康联手韩国第一整形美容机构打造的恒大原辰医学美容医院也将正式开业,这也是其医学美容及抗衰老业务板块的首家医院。信息来源:新华网

随着“互联网+”概念的兴起,结合人们对健康的关注,大健康行业也在给传统的医疗行业带来更多的思路。昨日,恒大集团旗下今年新发展的恒大健康(0708.HK)在广州宣布,国内首家互联网社区医院——恒大互联网社区医院开业。

而鉴于恒大作为国内龙头企业在全国拥有规模庞大的社区资源(170多个城市400多个社区、约370万业主且每年新增70万-80万人),这项可以说目前独一无二社区超级配套和健康增值服务也将覆盖到全国各地。

据了解,恒大互联网社区医院是恒大健康联手世界著名医院